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OBIEGI GRZEWCZE:

Obieg 1 - budynek główny
P1: V=2,25 m³/h Δp= 45 kPa

Obieg 2 - budynek tylny
P2: V=2,0 m³/h Δp= 45 kPa
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NK

SUW+BAF

Komin z istniejącym wkładem spalinowym Ø180 mm
Do wymiany wkład kominowy Ø180 na wkład
Ø80/125 mm ze stali nierdzewnej przystosowany
do kotła kondensacyjnego

Naczynie wzbiorcze workowe
o pojemności nominalnej 80 litrów
PSV= 3,0 bar p0= 1,40 bar pa= 1,60 bar

Istniejącą instalację gazu ziemnego DN32 podłączyć
do kotła kondensacyjnego
Istniejący przewód wentylacyjny wywiewny o
wymiarach 140x140 mm wyprowadzony ponad
dach budynku

Do wymiany istniejący stojący kocioł gazowy DeDietrich
na kocioł gazowy kondensacyjny, wiszący
Qgrzew≈ 38,0 kW (60/50 °C)
Vgaz= 4,30 m3/h (Lw, pgaz=17 - 23 mbar)
Nel= 0,15 kW ~230V
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BUFOR
CIEPŁA

Sprzęgło hydrauliczne
Vmin= 5,0 m3/h DN40

Bufor ciepła dla pomp ciepła
Vmin= 160-200 l
(wg. wytycznych producenta pomp ciepła)

Kaskada dwóch pomp ciepła powietrze-woda typu split
Qg=2x 12,0 kW + 2x 9,0 kW (grzałka el.)
Nel= 2x 6,0 kW + 2x 6,0 kW~400V 4x(5x2,5 mm2) Lw= 40,0 dB(A)
F-gaz: R32 mg= 2,85 kg + 50g/m kg
M:44 kg Wymiary:892x500x340 mm

Szafa AKPiA

GAŚNICA
ABC

BK-G6

54 x 1,5

54 x 1,5

54 x 1,5

KLAPA
PPOŻ.

18 x 1,2

B-01

ŚCIANA EI120
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Rozdzielnia nN
+16 °C

-01.01a
8,29 m²

Serwerowania
+16 °C

-01.01b
8,29 m²
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(1/4; 1/2)
6,35; 12,72x

2x(1/4; 1/2)
6,35; 12,7

UWAGI:
1. Wprowadzenie jakichkolwiek zmian dopuszczalne jest wyłącznie po

uzyskaniu zgody Projektanta instalacji.

2. Dokumentację Projektu Wykonawczego należy rozpatrywać
całościowo, uwzględniając zapisy opisu techniczneg ooraz części
rysunkowej. Elementy nie ujęte w którejkolwiek części opracowania
należy uwzględnić.

3. Przed przystąpieniem do prac wygląd oraz kolorystykę widocznych
elementów instalacji należy uzgodnić z Inwestorem oraz
Projektantem Architektury.

4. W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek niezgodności, rozbieżności
lub pojawienia się wątpliwości co do prawidłowości dokumentacji
projektowej należy skonsultować się z Projektantem instalacji.

5. Przed rozpoczęciem robót, a także w ich trakcie należy dokonać
koordynacji międzybranżowej. Wykonawca zobowiązany jest do
wykonania połączeń na styku branż.

6. Wszystkie zastosowane przy wykonywaniu projektowanych instalacji
materiały budowlane i urządzenia muszą posiadać deklaracje
zgodności, dopuszczenia do stosowania w budownictwie oraz
wymagane prawem atesty.

7. Przed oddaniem instalacji do użytkowania należy przeprowadzić
równoważenie hydrauliczne wykonanej instalacji, doprowadzając do
uzyskania przepływów zgodnych z przepływami podanymi w
dokumentacji projektowej. Z wykonanego równoważenia
hydraulicznego należy sporządzić protokoły pomiarowe.

Opis pomieszczenia:

powierzchnia | temp. obl. | straty ciepła
nr pom. | nazwa pomieszczenia00.02

36,86 m² +20 °C 610 W
GABINET

Instalacja grzewcza bud A - zasilanie
Instalacja grzewcza bud A - powrót

Instalacja gazowa istniejąca

Instalacja grzewcza bud B - zasilanie
Instalacja grzewcza bud B - powrót

Instalacja wody zimnej

Instalacja wentylacyjna nawiewna

Przewód powietrzno-spalinowy

Instalacja gazowa projektowana

Instalacja wentylacyjna wywiewna

Pion instalacji centralnego ogrzewania
Zabezpieczenie przejścia pożarowego
przez przegrodę o odporności
ogniowej EI przenikanego elementu
Pompa obiegowa

Zawór odcinający gwintowany

PRZEJŚCIE
PPOŻ.

ZR
DN15

Kv=5,90

Ręczny zawór równoważący
z króćcami pomiarowymi
ZR - oznaczenie zaworu
DN15 Kv=5,90 - średnica / projekt. współ. Kv nastawy

LEGENDA:

WYTYCZNE MONTAŻOWE:

ROZSTAW PODPÓR I MINIMALNE
WYMAGANE GRUBOŚCI IZOLACJI
TERMICZNEJ ZGODNIE Z WT2014
DLA INSTALACJI GRZEWCZYCH

RURY STAL ZACISKOWA

Średnica Rozstaw podpór
m

Grubość izolacji
mm

15x1,2 1.25 20
18x1,5 1.50 20
22x1,5 2.00 20
28x1,5 2.25 20
35x1,5 2.75 25
42x1,5 3.00 40
54x1,5 3.50 50
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NZOZ VITAMED Sp. z o.o.

NR UPRAW.

ADRES INWESTYCJI:

NAZWA RYSUNKU:

PROJEKTANT:

IMIĘ NAZWISKO

NR RYS:

DATA:

DATA PODPIS SPECJALNOŚĆ:
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INWESTOR:

BIURO PROJKETOWE:

FAZA: SKALA:

BRANŻA:

TEMAT:

ul. Różana 7, 44-109 GLIWICE
OBIEKT:

NUMERY DZIAŁEK:

Budynek użyteczności publicznej - przychodnia zdrowia VITAMED

NINIEJSZY PROJEKT CHRONIONY JEST PRAWEM AUTORSKIM.
RYSUNEK ANI ŻADEN JEGO FRAGMENT NIE MOGĄ BYĆ
REPRODUKOWANE, POWIELANE LUB WYKORZYSTYWANE
DO INNYCH CELÓW BEZ PISEMNEJ ZGODY PRACOWNI.

mgr inż. G. SARNA
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INSTALACJA OGRZEWANIA
RZUT PIWNICY

- obręb: -
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GRZEGORZ SA RNA
UL. IGNACEGO DASZYŃSKIEGO 540/3
44-100 GLIWICE

PROJEKT WYKONAWCZY:

WYMIANA INSTALACJI CENTRALNEGO OGRZEWANIA
WRAZ ZE ŹRÓDŁEM CIEPŁA W BUDYNKU PRZYCHODNI
NZOZ VITAMED W GLIWICACH PRZY UL. RÓŻANEJ 7
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